



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº6, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2024

PROCESSO SELETIVO 2024.1 - ESTUDANTE ESPECIAL - PPGGEO - CPTL

CAPES - CONCEITO 04

ÁREA DE CONCENTRAÇÃO - ANÁLISE GEOAMBIENTAL E PRODUÇÃO DO TERRITÓRIO

A **Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul - UFMS**, por meio da Coordenação de Curso do Programa de Pós- Graduação em Geografia, torna pública a **retificação do Edital nº 4, de 9 de fevereiro de 2024** que publicou a abertura de inscrições para a seleção de candidatos a **ESTUDANTE ESPECIAL** em disciplinas optativas do Programa de Pós-Graduação **Mestrado e Doutorado em Geografia**, do campus de Três Lagoas, para o primeiro semestre de 2024.

Onde se leu:

6. CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS
Inscrições	14/02/2024 a 18/02/2024
Resultado das inscrições deferidas e indeferidas e resultado preliminar	19/02/2024
Recursos	20/02/2024
Resultado	21/02/2024
Matrícula online	22 a 23/02/2024

Leia-se:

6. CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS
Inscrições	14/02/2024 a 18/02/2024
Resultado das inscrições deferidas e indeferidas e resultado preliminar	20/02/2024
Recursos	21/02/2024
Resultado	22/02/2024
Matrícula online	22 a 23/02/2024

SEDEVAL NARDOQUE

COORDENADOR

NOTA
MÁXIMA
NO MEC

UFMS
É 10!!!



Documento assinado eletronicamente por **Sedeval Nardoque, Coordenador(a) de Curso de Pós-graduação**, em 21/02/2024, às 10:58, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4669193** e o código CRC **9B94DEC7**.

COLEGIADO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA

Avenida Ranulpho Marques Leal, 3484

Fone: (67) 3509-3701

CEP 79613-000 - Três Lagoas - MS

Referência: Processo nº 23448.000391/2024-94

SEI nº 4669193